



Σύλλογος Συνταξιούχων

www.ssem.gr

Γ' Σεπτεμβρίου 8, Αθήνα

Τηλ.: 210-5222.813, 5222.864, Fax: 210-5234.806

Εμπορικής Τράπεζας

Ανακοίνωση / 7 Ιουλίου 2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

ΚΑΛΕΙΣΤΕ να προσέλθετε στην **ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ** του Συλλόγου μας που θα γίνει στις **21 Ιουλίου 2016**, ημέρα Πέμπτη και ώρα **10 π.μ.** στα Γραφεία του Συλλόγου μας, 3ης Σεπτεμβρίου 8, (7ος όροφος).

Σε περίπτωση μη απαρτίας, η **ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ** θα επαναληφθεί και θα πραγματοποιηθεί οριστικά στις **28 Ιουλίου 2016**, ημέρα Πέμπτη και ώρα **10 π.μ.** στο ξενοδοχείο **"ΤΙΤΑΝΙΑ"**, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 52, ΣΤΟΝ ΗΜΙΟΡΟΦΟ, ΧΩΡΙΣ ΑΛΛΗ ΑΛΛΑΓΗ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΘΕΜΑΤΑ:

- 1. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2015**
- 2. ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**
- 3. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2016**
- 4. ΔΙΑΦΟΡΑ**

Ο Σύλλογος, λόγω των πιεστικών προβλημάτων που αντιμετωπίζει, επιθυμεί την φυσική παρουσία όσο το δυνατόν περισσότερων συναδέλφων στην παραπάνω Γενική Συνέλευση μας, γι' αυτό αποφάσισε τα εξής (για την 28η Ιουλίου 2016):

- Για τη συμμετοχή των συναδέλφων των παραρτημάτων Θεσσαλονίκης, Πάτρας, Ιωαννίνων, Καβάλας και Βόλου να δρομολογηθούν πούλμαν με πρωτοβουλία των Συλλογικών παραρτημάτων.
- Για τους συναδέλφους από την περιφέρεια, εκτός των παραπάνω περιοχών, που θέλουν και πρέπει να συμμετάσχουν στη Γενική Συνέλευση μας, να τους χορηγηθεί το αντίτιμο από τα εισιτήρια του λεωφορείου ή του πλοίου.
- Επίσης, εκτός των προαναφερόμενων παραρτημάτων των παραπάνω πόλεων, για όσους συναδέλφους από την υπόλοιπη περιφέρεια ή ακόμη και από αυτές που αναφέρονται παραπάνω δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός συναδέλφων για δρομολόγηση πούλμαν και θέλουν να συμμετάσχουν στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση, το Δ.Σ. αποφάσισε να τους χορηγηθεί το αντίτιμο για τα εισιτήρια λεωφορείου ή τραίνου ή πλοίου, μέχρι του ποσού των **45,00 ευρώ ανά δρομολόγιο**, με την προσκόμιση

απαραιτήτως των σχετικών πρωτότυπων εισιτηρίων, αποδείξεων διοδίων και λοιπών δικαιολογητικών. Τέλος σε συναδέλφους που θέλουν να συμμετέχουν και διαμένουν σε απόσταση μεγαλύτερη των 300 χλμ. από την Αθήνα, εκτός των παραπάνω, θα τους καταβληθούν επιπλέον, για διανυκτέρευση 45,00 ευρώ με την προσκόμιση της πρωτότυπης απόδειξης του ξενοδοχείου.

Ακόμη ο Σύλλογος θα χρηματοδοτήσει την συμμετοχή συναδέλφων/συναδελφισσών, που θα επιλέξουν να έλθουν αεροπορικώς μέχρι του ποσού των 45,00 ευρώ ανά δρομολόγιο.

Συνάδελφοι τα πολλά, καθημερινά, βιοποριστικά, και λοιπά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, λόγω των άδικων περικοπών και μειώσεων των συντάξεών μας από την κυβέρνηση, αλλά και η **κρισιμότητα των περιστάσεων επιβάλλει σε όλους μας να είμαστε παρόντες σε αυτό το έκτακτο Συλλογικό προσκλητήριο** προκειμένου από κοινού να πάρουμε τις σωστές αποφάσεις που αφορούν την επιβίωσή μας και την διαφύλαξη των δικαιωμάτων μας.

Η κυβερνητική προπαγάνδα με τα πολλά και καλοδιατυπωμένα ψέματα προσπαθεί να δημιουργήσει την αίσθηση ότι με τα σημερινά οικονομικά δεδομένα η μοναδική λύση που έχει απομείνει είναι "το μη χείρον βέλτιστο", όμως δεν είναι έτσι. Τα παραμύθια της κυβέρνησης κάποτε πρέπει να τελειώσουν, γιατί τα σημάδια της μετατροπής της κρίσης σε σάπισμα είναι πλέον φανερά. Η ελπίδα για αποκατάσταση των συντάξεων μας και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας βρίσκονται μόνο στους δικούς μας αγώνες.

**Από αυτό το έκτακτο προσκλητήριο του Συλλόγου
ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ,
γιατί ο τελευταίος αντιασφαλιστικός νόμος 4387/16
είναι η ταφόπλακα στις εναπομένουσες συντάξεις μας.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Το Διοικητικό Συμβούλιο